1. Zmieniajac pas ruchu, kierujacy rowerem:
a) powinien odpowiednio wczesnie manewr ten zasygnalizowad,
b) moze manewr ten sygnalizowad tylko w trakcie dokonywania zmiany,
c) nie musi sygnalizowa¢ wykonywania tego manewru.
2. Kierujacy rowerem, omijajac zaparkowany na jezdni przy chodniku pojazd, powinien:

a) upewnic sie, czy ma odpowiednig widocznos$¢ i miejsce do wykonania tego manewru bez utrudniania
komukolwiek ruchu,

b) zmieni¢ pas ruchu bez wczesniejszego sygnalizowania zamiaru wykonania tego manewru,
c) zmienic pas ruchu bez ustgpienia pierwszenstwa jadgcym tym pasem pojazdom.

3. Do ktérej czesci jezdni kierujgcy rowerem powinien sie zblizy¢, jezeli zamierza skreci¢ w lewo z jezdni o ruchu
jednokierunkowym?

a) do srodka jezdni,
b) do lewej krawedzi jezdni,
c) do prawej krawedzi jezdni.
4. Rowerzyscie zabrania sie zatrzymywania m.in:
a) przy lewej krawedzi jezdni na wszystkich drogach,
b) zawsze w odlegtosci mniejszej niz 10 m od przedniej strony znaku drogowego,
c) na pasie miedzy jezdniami.
5. Rowerzyscie przejezdzajacemu przez przejazd dla rowerdw zabrania sie:
a) wymijania sie z innym rowerzystg,
b) jazdy, trzymajac tylko jedng reke na kierownicy,
c¢) zwalniania lub zatrzymywania sie bez uzasadnionej przyczyny.

6. Na skrzyzowaniach drég o ruchu okreznym (rondo) zasada pierwszenstwa przejazdu pojazdow
nadjezdzajgcych z prawej strony:

a) nie obowigzuje; pierwszenstwo ma pojazd znajdujacy sie na rondzie,
b) nie obowigzuje, jezeli wszystkie wloty na rondo oznaczono znakiem "ustgp pierwszenstwa przejazdu",
c) obowigzuje niezaleznie od sposobu oznakowania ronda.
7. Czy przejscie dla pieszych na drodze sktadajgcej sie zdwoch jezdni rozdzielonych pasem zieleni uwaza sie za:
a) jedno przejscie,
b) dwa odrebne przejscia,

c) jedno przejscie, jezeli pas rozdzielajacy (zielen) ma szerokos¢ nie wiekszg niz 2 metry.

8. Kolumna pieszych nie musi stosowac sie do znaku:

Y
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a) zakaz zatrzymywania, b) zakaz ruchu w obu kierunkach, c) zakaz skretu w lewo.




9. Ktéry znak zabrania wjazdu rowerom?

a) b)
10. Kierujacy pojazdem 1 na tym skrzyzowaniu:
a) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 2,

b) przejezdza ostatni,

c) przejezdza pierwszy.

11. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:
a) ma obowigzek zatrzymania sie,

b) przejezdza ostatni,

c) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3.

12. W tej sytuacji prawidtowy jest tor jazdy:
a) pojazdu 1,A
b) pojazdu 2,B
¢) pojazdu 3.C




13. Ktérym pieszym w tej sytuacji kierujgcy pojazdem ustepuje
pierwszenstwa?

a) tylko pieszemu 1,
b) tylko pieszym 2 3,
c) wszystkim.

14. Kierujacy pojazdem 1 na tym skrzyzowaniu:
a) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 3,

b) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi 2,

c) przejezdza ostatni.
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